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う

8

17%

あまり思わない

1

2%

分からない
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園は、教育・保育方針の

説明を分かりやすく

伝えている
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園の教育・保育方針や目標が

子どもたちの育ちに活かされている
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園教育・保育内容に

満足している
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行事や参観のやり方

日々の保育内容や指導方法に

工夫や改善がされている

そう思う

34

71%
ややそう思う
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思わない

1

2%

分からない

2

4%

こどもひとり一人の良さや

可能性を大切にしながら

発達に応じた教育保育を行っている
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あまり思わない
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分からない

1

2%

ICTを取り入れた教育・保育は

子どもたちの今後の生活に

必要となってくるだろう

そう思う

34…ややそう思う
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あまり思わない

2

4%

分からな

い

3

6%

こどもは、園での生活を喜び

楽しんで通っている

そう思う

36

78%

ややそう思う

9

20%

分からない

1

2%

遊具・施設等の安全や整備

自然を生かした教育環境の

充実に努めている

そう思う

32

61%ややそう思う

13

25%

あまり思わない

思わない

2

4%

分からない

4

8%

怪我をした突起や問題が起きた時など

丁寧に分かりやすく状況を伝え

適切に対処している

そう思う

39
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ややそう思う

7

14%

分からない

3

6%

地震・水害・火災・不審者等

危機管理に関する訓練や

対策を行っている

そう思う
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48%

ややそう思う

18

38%

あまり思わない

5

10%

分からない

2

4%

コロナ等感染症などへの

対策に努めている

そう思う

28

58%

ややそう思う

17

36%

あまり思わない

3

6%

園は家庭との連携を適切に行い

意思の疎通を図っている

そう思う

35
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ややそう思う

13

27%

園はいつでも気軽に相談できる

雰囲気があり適切な対応をしている

そう思う

41

85%

ややそう思う

7

15%

保護者アプリ「コドモン」は

大変便利なツールだと思う

そう思う

36

74%

ややそう

思う

10

20%

園だよりクラスだより

ドキュメンテーション等

子どもの育ちや保育の様子

などを分かり易く発信している

令和５年度人吉中央幼稚園 園評価保護者アンケート結果報告 

アンケートにご協力頂き有難うございました。 

アンケート結果を開示致します。また、皆さまのご意見をもとに、職員一同よりよい園づくりに努めて参ります。     

認定こども人吉中央幼稚園 園長 田中 麻美子   

 



 

  （回答総人数 49 人）その他（意見） 

皆様の貴重なご意見有難うございました。今後も、園のスローガンである「未来に活躍できる子ども」を育てる為、日々、質の高い保育に努めて

参ります。今後とも、保護者の皆様のご理解、ご協力どうぞ宜しくお願い致します。 

そう思う

33

69%

ややそう

思う

13

27%

教職員は、保護者の意見や相談等を

聞きやすい体制をとっている

そう思う

35

73%

ややそう思

う

10…

教職員は、連携協力し合い全体で

子どもへの共通理解をもち

教育・保育に取り組もうと努力している
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思う
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17%

教職員は、職務にふさわしい身なり

節度ある言動や節度がとれている
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ややそう思う
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あまり思わない
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2%

思わない

1

2%
分からない
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PTA活動は子どもを通して保護者同士の

かかわりが増え、良い関係が保たれている

そう思う

42

91%

ややそう思う

4

9%

認定こども園として、0歳から就学まで

一貫して教育・保育が受けられることは

良い事だと思う


